

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АЛЕКСАНДРОВАЦ, СЕПТЕМБАР 2004. ГОДИНЕ
ГОДИНА XV БРОЈ 1911

Председнички програм и циљеви Горана Дуњића кандидата Српске радикалне странке за председника општине Александровац



Одлуком општинског одбора Српске радикалне странке - Александровац од 16.08.2004. године И Централне отаџбинске управе СРС - Београд, кандидат за председника општине биће Горан Дуњић, члан извршног одбора СРС и народни посланик.

Ова одлука представља позив свим грађанима Александровца да се окупе око програма Српске радикалне странке да би се кренуло путем радикалних промена како би коначно почели да живимо квалитетнијим животом.

Горан Дуњић не обећава ништа што не може да испуни и што није у домену рада председника општине. Он је првенствено део тима Српске радикалне странке који ће њен програм спроводити на делу.

Победом Горана Дуњића и Српске радикалне странке на овим изборима

Можете очекивати следеће:

“Са решавањем проблема морамо почети одмах. Сви проблеми се морају решити у прве две године мога мандата”

Горан Дуњић

РЕШИМО САДА...

1. Локална самоуправа

Због лоше поделе ингеренција, испреплетаности функција и овлашћења малог броја људи локалне самоуправе, створена је конфузија која органима општине даје привид органа власти и одлучивања. Овакво стање је допринело ширењу бирократског апарата на свим нивоима, а добијање и најобичнијег документа претворено је у вишедневну процедуру.

Овакав однос створио је идеалне услове за злоупотребе, мито и корупцију на свим нивоима локалне самоуправе.

Српска радикална странка ће створити услове који ће од општинске управе створити сервис грађана.

Бићемо ригорозни код свих оправданих притужби на лоше обављен посао и покушаје изнуђивања мита а свако залагање на радном месту биће посебно стимулисано.

Општина Александровац ће се финансирати од административних и комуналних такси, накнада за коришћење јавних површина и од дела прихода јавног комуналног предузећа.

2. Урбанизам

Урбанистички план за општину Александровац не постоји. Српска радикална странка ће посебну пажњу посветити решавању урбанистичког хаоса који тренутно влада нашем општином.

- Увешће се мораторијум на све досадашње покушаје локалних власти да озваниче урбанистичке планове неквалификованих агенција

- Извршићемо категоризацију земљишта, као основ за утврђивање минималне цене закупа а градско грађевинско земљиште понуђено на лицитацији биће доступно свима под једнаким условима.

- Извршићемо легализацију објеката како у градским тако и у приградским насељима по ценама приступачним сваком грађанину.

- Део парцела за изградњу породичних стамбених објеката доделићемо путем јавног конкурса социјално најугроженијим породицама и инвалидима.

3. Пољопривреда

Област пољопривреде и проблеми села у општини Александровац се свесно и намерно запостављају од стране актуелне власти. Брига за село и пољопривреду се буди само у време избора.

Александровац са околином има изузетне потенцијале у области пољопривредне производње, способне да своје производе пласира широм земље и света. Српска радикална странка ће селу и пољопривреди посветити ону пажњу коју они у укупном друштвеном животу и заслужују пре свега оснивањем посебних Фондова за развој и подстицај села као и у области развијања сеоског туризма који у нашој општини може постати окосница развоја села.

4. Саобраћај и путеви

У општини Александровац поготово у градској зони, већ годинама влада потпуни саобраћајни хаос Граду пре свега недостаје велики паркинг који би итекако олакшао живот геђанима. У складу са тим Српска радикална странка је припремила целокупан пројекат у циљу решавања овог значајног проблема. Путна инфраструктура је по опису физичких оштећења катастрофална пре свега зато што у досадашњем плану рада општинске управе нису постојали приоритети већ неки чудни критеријуми решавања овог проблема.

У плану Српске радикалне странке је да до 2010. године сваки засеок добије асфалтни пут.

5. Водовод и канализација

Преузимањем локалне власти Српска радикална странка би одмах кренула у решавање овог итекако значајног проблема општине. Пре свега би села доње Жупе била прикачена на водоводну мрежу "Телије", као и планску изградњу канализационе мреже како на територији самог Александровца тако и села у којима постоје и минимални услови за такву врсту пројеката.

У плану би било и трајно решавање проблема реке Пепељуше која годинама

загоршава живот мештанима села дуж пута "Александровац-Крушевац".

5.Здравство

Поновно отварање породилишта био би приоритет у овој грани. Општина са тридесетак хиљада становника више себи не би смела да дозволи непостојање овакве установе.

Набавка санитарских возила и побољшање лекарских услуга такође би био један од главних задатака Српске радикалне странке као и потпуна деполитизација здравства, за разлику од садашњег неодрживог стања.

6.Школство

Радикалска општинска власт би се озбиљно позабавила пролемима деце у школском и предшколском узрасту а све у циљу стварања здравог потомства за разлику од свих предходних власти који овом осетљивом питању нису ни покушали да приђу.

Адаптација старих и изградња нових школа као и подстицај ка отварању приватних обданишта за која наш град има реалну потребу, такође би био један од задатака нове локалне управе.

Решавање стамбеног питања најугроженијих просветних радника били би један од приоритета радикалске власти.

7.Црква

Слобода вероисповести је једно од основних људских права чијепоштовање у Српској радикалној странци никада није долазило у питање.

У сваком насељу у ком се изрази жеља за изградњу, уз консултације са црквеним властима, општина ће изаћи у сусрет бесплатном доделом локација тамо где за то постоје реалне могућности.

Путна и остала инфраструктура, као адаптација већ постојећих верских објеката и црква би се финансирала из општинског

буџета.

Општина мора поспешити и завршетак храма на локацији "Расадник".

8.Информисање

Српска радикална странка се залаже искључиво за постојање приватних медија а све у циљу што објективнијег и непристраснијег информисања грађана

9.Екологија

Измештање депоније смећа "Сињевац" биће један од приоритета у овој области.

10.Пијаце

На територији општине Александровац постоје три пијаце:зелена, сточна и бувља пијаца. За разлику од прве на последње две влада прави хаос. Пијаце су без елементарних хигијенских услова а средства која се од њих убирају тресе се неплански. Све У циљу успостављања реда Српска радикална странка ће овом проблему приступити крајње озбиљно са тенденцијом да се овај проблем трајно реши.

С вером у бога, за напредак и бољи живот,

Ваша,

Српска радикална странка.

Решимо сада....

**Писмо подршке председника Српске радикалне странке
Др.Војислава Шешеља Горану Дуњићу, кандидату за председника
општине
Александровац и кандидатима за општинске одборнике**

Поштовани грађани Александровца,

Српска радикална странка води победничку кампању за изборе, заказане за 19. септембар.

Познато је да је много проблема у општини, а учињено је веома мало или недовољно да се они трајно реше. Проблеми се могу решавати само уз велики рад и залагање, уз часно вршење функција и поштовање свако грађанина. Зато је веома битно да општинску власт преузму људи који имају знања и воље да се ухвате у коштац са свим тим проблемима. Лично сам уверен да то могу само кандидати Српске радикалне странке, најодговорније, најорганизованије и најдисциплинованије странке у Србији.

И сами знате да се на овим изборима поред одборника за Скупштину општине, непосредно бира и председник општине као извршни орган Скупштине општине. Општински одбор Српске радикалне странке у Александровцу кандидовао је Горана Дуњића за председника општине. Горан је частан и скроман, поштен и вредан породични човек и домаћин. Краси га дугогодишње политичко искуство, стрпљење и лична одговорност. То је уједно и његова најбоља препорука и гаранција да ће послове председника општине обављати квалитетно и одговорно на добробит свих грађана Александровца.

Изборна листа Српске радикалне странке Томислав Николић за одборнике и кандидат за председника општине Александровац Горану Дуњић имају моју пуну подршку и подршку Српске радикалне странке.

Ако на изборима 19. септембра гласате за Горана Дуњића и изборну листу Српске радикалне странке, будите сигурни да ћете напоскон изабрати људе који ће створити узорну, богату и домаћинску **ОПШТИНУ, који ће поверене функције обављати у интересу свих грађана.**

У Хагу, август 2004. године

**ПРЕДСЕДНИК
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
Др.Војислав Шешељ**

**Српска радикална
Странка
Александровац**

Оснивач и издавач:
Др.Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић

Техничко уређење и прелом:
Миодраг Богдановић

Редакција издања:
Горан С. Дуњић
Миодраг Д. Богдановић
Зоран Б. Ћоћић
Добрица Р. Жерађанин
Милијана С. Иричанин

- РЕАЛНО -